

ПЛАН РОБОТИ

вченої ради Державного біотехнологічного університету
на перше півріччя 2023-2024 навчального року

*Розглянутий та затверджений
на засіданні вченої ради
«28» вересня 2023 р., протокол №1*

Дата	Зміст питань порядку денного	Доповідачі	Відповідальні за підготовку
вересень 2023 р.	Обговорення та затвердження плану роботи вченої ради ДБТУ на 1 півріччя 2023–2024 навчального року	Проректор з наукової роботи, заступник голови вченої ради <i>Михайлов В.М.</i>	Проректори, декани факультетів, директор ННІ, керівники структурних підрозділів
	Підсумки вступної кампанії 2023 року. Завдання щодо профорієнтаційної роботи та формування контингенту в 2023–2024 навчальному році	Відповідальний секретар приймальної комісії <i>Каленік К.В.</i>	Проректори, декани факультетів, директор ННІ
	Підведення підсумків I етапу конкурсного відбору проектів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, виконання яких розпочнеться у 2024 році за рахунок коштів державного бюджету та рекомендації щодо надання проектів до МОН для проходження другого етапу конкурсного відбору	Проректор з наукової роботи <i>Михайлов В.М.</i>	Керівники НТР факультетів, завідувачі кафедрами
	Затвердження звіту стипендіата Кабінету Міністрів України для молодих вчених	Голова ради молодих вчених <i>Мандич О.В.</i>	Проректор з наукової роботи
жовтень 2023 р.	Представлення до вчених звань науково-педагогічних працівників університету	Вчений секретар <i>Головань Л.В.</i>	Заступник голови вченої ради
	Реалізація завдань щодо формування віртуального освітнього середовища ДБТУ	Керівник центру дистанційного навчання <i>Іванченко М.М.</i>	Проректор з НПР, керівник навчального відділу
	Затвердження тем дисертацій здобувачам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та докторантам	Проректор з наукової роботи, <i>Михайлов В.М.</i>	Керівники НТР факультетів, завідувачі кафедрами
	Академічна доброчесність – запорука якісної освіти в	Директор наукової бібліотеки	Проректор з НПР, проректор з

	університеті	<i>Николаєнко Н.М.</i>	наукової роботи
листопад 2023 р.	Представлення до вчених звань науково-педагогічних працівників університету	Вчений секретар <i>Головань Л.В.</i>	Заступник голови вченої ради
	Підсумки акредитації освітніх програм. Заходи щодо усунення виявлених слабких сторін та недоліків	Керівник відділу ліцензування, акредитації та інформаційного забезпечення освітньої діяльності <i>Знайдюк С.А.</i> <i>Серік</i>	Проректор з НПР, декани факультетів, директор ННІ
	Роль і завдання студентського самоврядування у вихованні особистості сучасного суспільства	Голова студентського самоврядування <i>Босняк Є.</i>	Проректор з НПР, завідувач кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін
грудень 2023 р.	Представлення до вчених звань науково-педагогічних працівників університету	Вчений секретар <i>Головань Л.В.</i>	Заступник голови вченої ради
	Підсумки атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти	Проректор з науково-педагогічної роботи <i>Серік М.Л.</i>	Декани факультетів, директор ННІ
	Обговорення та затвердження звітів з науково-дослідних робіт, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету України	Керівники науково-дослідних робіт	Проректор з наукової роботи
	Підсумки проведення Міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних конференцій у 2023 році	Проректор з наукової роботи <i>Михайлов В.М.</i>	Завідувачі кафедр, керівник відділу з організації наукової роботи з НПП та здобувачами освіти